

KI TARTOZIK A HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI SZOLGÁLTATÁS DÍJÁVAL?

Több kérdés is felmerülhet a hulladékgazdálkodási díjbeszedéssel, díjfizetéssel kapcsolatban. A bizonytalanságot az okozza, hogy a számlák több negyedére visszamenőleg nem érkeztek meg, így sokan úgy értelmezik, hogy tartoznak a díj jogosultjának.

- Fizetési kötelezettsége annak keletkezik, aki a szolgáltatás igénybevételére kötelezett, és a szolgáltató a szolgáltatást elvégezte, vagy annak teljesítését felajánlotta. Ez még nem jelenti azt, hogy az Ügyfélnek tartozása van. Tartozása annak képződik, akinek kiállították a számláját, és az ellenértékét határidőre nem fizette be – kezdte a közszolgáltató ügyvezetője. – A díjbeszedők csak a tartozást szedik be, azaz a lejárt határidejű számlák utáni követeléseket.

- Többen panaszkodtak, hogy nem tudják, tartoznak-e?

- Valóban nem szerencsés a helyzet, hogy ennyi idő telik el a tényleges szolgáltatás és a számla kibocsátása között, de a díjfizetési kötelezettség mindenkinél fennáll, erre számítani kell. Ha valaki bizonytalan, kérjen az ügyfélszolgálaton információt. Aki nem kap fizetési felszólítást, vagy nem keresi fel a díjbeszedőt, annak a következő számla megérkezéseiig semmilyen teendője sincs.

- Egyszerre sokan nem tudják kifizetni 2-3 negyedév díját.

- A számlák időbeli csúszással érkeznek majd, attól nem kell félni, hogy egyszerre kell több hulladékot csekket kell feladni – tájékoztatta lapunkat az ügyvezető.

A ZÖLDHULLADÉKOT IS SZELEKTÁLNI KELL

A zöldhulladék gyűjtésére Marcaliban díjmentesen igényelhető barna, 120 literes kuka, illetve a házi komposztálás segítésére házi kisberendezés. Barna kukából 1 db, komposztáló berendezésből akár több is használható külön költség nélkül. A levágott gallyat kötegelten, méretre vágva, maximum 2 köbméternyi mennyiségben lehet a barna kuka mellé a megjelölt gyűjtési napokon (kéthetente keddenként) elszállításra kihelyezni.

A fás szárú zöldhulladékot a Marcali Regionális Hulladékkezelő Központban díjmentesen átveszik. Ha ezeken kívül még mindig nem tudunk a biológiailag lebomló növényi hulladékkal mit kezdeni, a szolgáltatótól speciális zsákat kell vásárolni, és a hulladékot abban kihelyezni. A lebomló anyagból készült zsák használatát jogszabály írja elő, ezért más csomagolásban a bio hulladékot a szolgáltató nem szállítja el. A barna színű gyűjtőzsák ára bruttó 100 Ft darabonként, a kezelésért külön nem kell fizetni, annak költsége a közszolgáltatót terheli. A zsák a Marcali, Dózsa György u. 1. szám alatti ügyfélszolgálaton szerezhető be.

Mint megtudtuk, a zöldhulladék különválogatása ugyanúgy kötelező, mint a papír, műanyag, fém, italoskarton, vagy üveg csomagolás szelektálása; ezért az a vegyesen gyűjtött hulladék közé nem helyezhető.



LOMTALANÍTANI SZERETNÉK, MIT TEGYEK?

A lomtalanítás igénybevételének lehetőségét a város helyi rendelete tartalmazza, több téves információ is a köztudatban kering viszont annak módjáról. A szolgáltatótól megtudtuk, hogy a rendezett díjfizetésű ügyfelek költség nélkül évente egyszer igényelhetik a lom elszállítását. Díjmentes lomtalanítási igény esetén konténert nem biztosítanak, de egyedileg lehet az időpontot egyeztetni, mindig a vegyes hulladék gyűjtési napján.

Egyszerre 2 köbméternyi hulladék tehető ki a közterületen elhelyezett kuka mellé; és fontos, hogy csak nem veszélyes hulladék helyezhető ki, csakis az, ami a kukába nem fér bele (annak méretét meghaladja). Ilyen például

a bútor, kerti bútor, gyermekjáték, és városunkban a személygépkocsi gumiköpenyből is elvisznek maximum 5 darabot. További 2 köbméter lom a hulladékgyűjtő udvarban – Puskás Tivadar utcában – rövid adatellenőrzést követően díjmentesen leadható.

Akinek tartozása van, vagy még nem volt számlája, a díjfizetés rendezése után veheti igénybe a szolgáltatásokat. Ha egy társasházban tartozik valaki, akkor a társasház a díjmentes lomtalanítás lehetőségére nem jogosult. Ekkor a társasházi lakásban lakó, tartozással nem rendelkező család egyedileg a hulladékudvarban leadhatja a fölösleges hulladékot díjmentesen.

Hulladékgyűjtési időpontok - Marcali 2018. év

Hónap	Papír hulladék - kék edény - gyűjtésének napja	Műanyag, fém, italoskarton hulladék - sárga edény - gyűjtésének napja	Zöldhulladék - barna edény - gyűjtésének napja	Üveg gyűjtő konténer ürítésének napja (Gyűjtőszigeten)	- VÁLTOZÁS! - A papír hulladékot házhoz menő rendszerben négyhetente péntekenként gyűjtjük. - A vegyes hulladékot minden héten a megszokott rend szerint szállítjuk el. - A szelektív gyűjtőszigetek műanyag, fém, italoskarton hulladékát kéthetente, hétfőn, a papír hulladékát kéthetente pénteken gyűjtjük. - A lomtalanítást évente egyszer, a szolgáltatóval előre egyeztetett időpontban lehet igénybe venni. - A zöld hulladékot (nyesedéket, fűvet, falevelet) évente 20 alkalommal gyűjtjük, kéthetente keddenként.
	PÉNTEK	HÉTFŐ	KEDD	CSÜTÖRTÖK	
július	13.	9, 23.	10, 24.	5, 19.	
augusztus	10.	6, 20.	7, 21.	2, 16, 30.	
szepember	7.	3, 17.	4, 18.	13, 27.	
október	5.	1, 15, 29.	2, 16, 30.	11, 25.	
november	2, 30.	12, 26.	13, 27.	8, 22.	
december	28.	10, 24.	11.	6, 20.	

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Marcali, Hrsz: 2628/23 hulladékudvar a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében igénybe vehető.

Az átvétel feltételeiről tájékozódhat honlapunkon: www.mtksz.hu - Hulladékudvarok menüpont alatt.

Nyitvatartás: Kedd: 8-12, Szerda: 12-18, Péntek: 8-12, Szombat (kéthetente páratlan heteken): 8-12-ig.

Ha a gyűjtés napja ünnepnapra esik, akkor a szolgáltatást az ünnepnapon biztosítjuk.